

# 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想“四川篇”

## 大学习·大讨论·大调研

### 仙海采风

## 推动安全发展

### 仙海组织学习有关安全生产责任制规定

本报讯(孙辉)近日,仙海区召开管委会主任办公扩大会议,结合“大学习、大讨论、大调研”活动,组织开展了学习《中共中央办公厅、国务院办公厅印发的〈地方党政领导干部安全生产责任制规定〉》。

与会人员在学习中认为,党的十八大以来,习近平总书记高度重视安全生产,作了系列讲话和指示批示,形成习近平总书记关于安全生产工作的重要思想,为新时代安全生产工作提供了根本遵循。《地方党政领导干部安全生产责任制规定》是党内第一部关于安全生产的法规,通篇体现了习近平总书记和党中央、国务院对安全生产的高度重视。大家表示,要着力做好《规定》的贯彻落实,奋力推动仙海安全发展上水平、上台阶,要主动作为,推动《规定》落地,当好落实好安全生产责任的主力军、生力军,起到示范带动作用。

## 推介投资环境

### 仙海考察浙江旅游度假综合体项目

本报讯(李港美)日前,区党工委主要负责人率考察组赴浙江杭州、乌镇、安吉等地考察调研旅游度假综合体项目。

考察组一行先后考察调研了浙江越剧小镇、天使小镇、桃李春风、乌镇景区等旅游度假综合体项目,期间在与浙江蓝城集团公司总经理李剑扬进行交流时,详细介绍了仙海的旅游度假规划项目、投资环境和经济社会发展情况,并邀请蓝城集团公司到仙海考察投资,李剑扬表示非常看好仙海的投资前景,决定近期到仙海考察洽谈合作事宜。

## 解决瓶颈问题

### G108改道仙海段项目加快建设

本报讯(冯欢 记者 吴成光)日前,仙海区管委会主要负责人带领调研组深入G108改道仙海段现场调研,着力解决项目推进过程中存在的问题,加快项目建设步伐。

调研组一行从桃花村经八角庙村到天生桥村,沿途查看了施工进度,听取了施工方对工程推进中面临亟待解决的突出问题的情况汇报。

国道108线绵阳市城区过境段工程是全市交通攻坚大会战的重点项目,项目建成将改善城区东西两翼区域交通环境,进一步缓解城市交通拥堵,尤其是对提升城东仙海等片区经济价值,加快游仙、仙海、高新区经济发展有着重要的作用。

相关部门要求,调研组要按照相关政策限时拆迁影响施工进度的房屋、鱼塘等障碍物,沿途各村社要积极配合支持配合该项目的施工,确保这一惠民利民工程快速推进,构建仙海外部交通大动脉,助推国家级旅游度假区建设进程。

## 促进社区和谐

### 肖莹荣获“全国人民调解工作先进个人”称号

本报讯(李碧玉)据司法部日前公布,仙海区司法所所长肖莹同志荣获“全国人民调解工作先进个人”称号。

据悉,该次通报表扬的“全国人民调解工作先进个人”全国1000名,四川省81名,绵阳市4名。

去年以来,仙海区司法所在区党工委、管委会的领导下,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真贯彻落实中央关于加强人民调解工作的决策部署,全面贯彻实施人民调解法,深入推进人民调解组织、队伍、制度、业务和保障能力建设,紧紧围绕“平安仙海、法治仙海”建设大局,积极推进矛盾纠纷多元化调解机制下的人民调解工作,全面建立公共法律服务体系,今年以来共化解各类矛盾纠纷228件,成功率98%,有效减轻了群众诉求,切实发挥“第一道防线”作用,全力维护社区和谐稳定,服务经济社会不断发展。

## 提升业务能力

### 仙海40名干部到北大“充电”

本报讯(赖发)近日,仙海区为进一步提高干部职工的思想政治和业务能力,促进景区建设的科学化、规范化、制度化,组织机关、村(社区)干部和企业管理人员40人到北京大学进行了为期一周的“旅游景区建设及干部创新能力提升”专题培训。

来自北京大学、清华大学、中国人民大学的八位专家教授,围绕宗教文化、两会精神解读、阳光心态、领导艺术与沟通技巧、旅游管理与营销策略、全域旅游发展等方向进行了深入的解读。

期间,实地参观了北京“蟹岛绿色生态度假村”、蟹岛度假村房车营地。培训结束时,参培学员开展大讨论,纷纷结合自身工作实际,就如何提升干部创新能力、加快国家级旅游度假区建设谈感想、提建议、议举措。

# 沉下身子多摸实情 多渠道营造浓厚氛围

## 仙海扎实推进“大学习、大讨论、大调研”活动

□ 吉敏 本报记者 吴成光 文/图

“今年招商应该围绕医养结合、主题乐园等休闲度假项目精准招商”“我们的发展得益于仙海这一湖水,我们是不是应该围绕水文化开发建设招点有实力、有档次的涉水项目”“对于农村哪些土坯房和危房,百姓又确实暂时修不起的,是不是考虑别的途径来加固或者维修,我们必须把百姓的切身利益放在心上。”在区党工委、管委会集中学习讨论会上,参会人员各抒己见。区党工委书记代宏认为,党员干部特别是领导干部要沉下身子多摸实情,体察民情、了解民意、倾听民声,充分利用“大学习、大讨论、大调研”活动,提高政治站位,制定目标清单,迅速行动起来,全员覆盖深入学,不断创新工作方式,提升工作能力,确保活动收到实效,为加快推进国家级旅游度假区建设夯实基础。



集中学习讨论

### A 科学制定活动方案 多渠道营造氛围

4月底,在筹划方案的过程中,区党工委组织科级以上领导干部对省委书记彭清华关于“三大活动”的指示精神进行了传达学习,对市委“大学习 大讨论 大调研”方案进行了反复研究,并结合仙海区实际,明确了推进“三大活动”的指导思想和总体思路,对领导小组办公室起草的活动方案进行了反复商讨。《仙海区大学习 大讨论 大调研活动方案》明确了活动的指导思想、目的意义、组织机构、活动内容、活动安排,落实了综合联络组、学习讨论组、调研统筹组、信息简报组、宣传报道组等组织机构。

5月初,活动领导小组办公室根据《仙海区大学习大讨论大调研活动方案》制定了《仙海区三大活动宣传工作方案》,明确标识宣传、媒体

宣传、社会宣传3项任务,落实了13个部门的宣传责任。要求驻区各单位通过广告牌、LED电子屏、村(社区)宣传栏等载体展示“三大活动”开展内容。“我们从区级各部门抽调了5名工作人员,组成‘三大活动’宣讲团,服从‘三大活动’领导小组统一调度,分时段进社区、企业进行宣讲”,区宣传文化服务中心主任向永生介绍,下一步还将印制《三大活动宣传手册》,提升群众知晓率和参与度。目前,已开展“三大活动”宣讲4次,发放宣传手册600余份,通过仙海政务网、旅游网连续刊发“三大活动”开展内容10期,实现点击数8000余次。据悉,该区还将依托婚庆广场、仙海区中心学校搭建舞台,开展“三大活动”主题的文艺演出,加强部门之间“三大活动”互动交流,表彰一批“三大活动”示范社区、示范单位。

### B 明确“三大活动”内容 掀起活动热潮

在大学习方面。除按规定学习内容外,该区结合实际创新方式,拓宽学习面和学习方式,细化学习环节。干部层面的学习培训,包括参加市委读书班、区本级各项学习培训、上级相关部门举办的主题班、上挂下派、组织到高校或聘请高校专家学者进行业务专题研讨、网络继续教育、村(社区)四职干部专题培训、实地参访考察等8个方面。党员层面的学习培训,重点放在抓好支部的日常学习、“不忘初心牢记使命”主题活动和远程教育。群众层面的学习培训,要抓好文化引

# 改品种 强技术 搭平台 仙海无公害水果畅销全国



社省委农村工作委员会、省民政厅等五个部门命名为省级示范农民合作组织。下一步将逐步把铜瓦村枇杷作为旅游特色产品进行精细包装向外推出。

为提高产品知名度,实施“互联网+农业+旅游”工程,该合作社在开展实地采摘的基础上,广开销售渠道。目前铜瓦村枇杷专业合作社的产品已登录“中国网库”和“阿里巴巴”等网站,并在绵阳市新农网上注册,通过网上和微信平台,年销售枇杷5000余件,价格也提升20%-30%,既降低了枇杷销售成本,又增加了

种植户收入,同时也提升了该产品的知名度。记者在现场看到,除绵阳本地市民驱车前来果园现场采摘(如图)和门面销售外,临道多家铺面内堆满枇杷箱,物流公司快递员正忙于扫描收件。“今年应该是因为气温温和,降雨少,加上他们品种优良、技术过硬,这里的枇杷确实比市面上一般枇杷口感好多了。”市民刘女士采摘时有些腼腆地说。

据悉,铜瓦村2013年枇杷产量达36万公斤,实现销售额432万元,目前,该合作社年产枇杷90万余公斤,产值达到900余万元,人平增

收9000余元,较2013年人平净增2000余元。

另悉,只要关注“蜀源仙谷”公众号,市民即可在线订购葡萄、桃子以及香蜜瓜、南方冬枣、白枇杷、柑橘、火龙果、软籽石榴、果桑等无公害水果。石河堰村、蔡家桥村的核桃,月台村、抗香村的葡萄、桃子等水果也可通过微信和网上订购。目前,仙海区正借力良好的生态环境和空气质量,不断更新水果品种,引进先进种植技术、构建电商销售平台,打造具有仙海特质的水果旅游产品,通过网络销售,提升仙海知名度和美誉度。

# 仙海:多举措提升干群综合素质

本报讯(马乙斌)“搞旅游,一定要吃透政策法规;搞旅游,一定要做好顶层设计;搞旅游,一定要抓好产业发展;搞旅游,一定要搞好宣传营销;搞旅游,一定要做好监管服务……”日前,仙海区旅游发展中心主任左玲在北京大学参加该区组织的旅游景区建设及干部创新能力提升班上进行交流时说。

据悉,今年年初,该区全面实施干部群众综合素质提升项目。该区党工委、管委会决定在2018年至2020年三年期间实施干部群众综合素质提升项目,并同步制定了实施方案,系统全面的规划了各级干部、党员群众教育培训的形式和内容,与全省全市开展的“大学习、大讨论、大调研”活动精准对接。

据悉,该区提升干部综合素质采取参加市委读书班、上级相关部门举办的主题班、区本级各项学习培训、干部“上挂下派”学习锻炼、网络继续教育、村(社区)四职干部专题培训、实地参访考察和组织干部到高校培训或聘请高校专家学者进行业务专题研讨等方式。“我们要在三年内完成机关干部到高校培训率达到90%以上,每年要组织不少于50名干部到高校学习培训,让干部开阔眼界、拓宽思维、提升格局,把学习的感悟和获取的知识转化成工作的内生动力和方法。”区党工委副书记刘华介绍。党员的学习培训,该区以纵深推进基层党建“3+2”书记项目为契机,以党支部“三会一课”、“两学一做”、开展“不忘初心牢记使命”主题活动等举措,充分

用好绵阳先锋和智慧远教平台,实现多元化、多渠道、多层次的党员学习教育。在群众的学习培训层面,以抓好文化引领、技能培训、文明道德素质提升等为重点,以“道德讲堂”“文明细胞创建”“农民夜校”“实用技术班”和“法律七进”等活动为载体,宣传政策法规,弘扬社会正气,提高辖区群众文化素质,增强就业创业能力,教育引导群众树立社会主义核心价值观。

记者在该区党群部了解到,今年以来已“上挂”干部到省市级各单位8名,“下派”村、社区第一书记5名、副主任助理9名,促进干部多岗位任职锻炼。组织召开了中心组学习(扩大)会议专题培训,区住建局、公安分局相关负责人和四川真道律师事务所律师结合仙海本地案例进

行“以案释法”专题讲座。开展了“全民读书”活动,加强学习型机关建设,将《习近平谈治国理政》定为党员领导干部2018年必读书目,《致加西亚的一封信》作为机关干部必读书目,并要求各部门、各单位组织读书讨论交流。

“我们要通过三年的努力,使党员领导干部思想政治建设和领导能力得到显著增强,符合新时代发展要求;使机关干部具有从事岗位工作的能力和水平,更好地适应工作需要;使村(社区)干部履职能力和水平有明显提升,能够完成各项工作任务;使党员的“四个意识”不断增强,较好地发挥先锋模范作用;使全区群众的法治意识、道德意识和文明素质显著提升,劳动技能不断提高。”区党工委委员、党群部部长董文彦表示。